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1.  Упростите выражение: 
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2.  Вычислите 

   
2 2

0 0 0 0cos32 cos28 sin32 sin 28 .     

3.  
Известно, что 
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Постройте график функции 
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5   Вычислите 0 0 02sin34 sin26 sin82 .   

6   
Докажите справедливость равенства   

2 4 1
cos cos cos .

9 9 9 8

  
   

7
   

Велосипедист и пешеход  одновременно отправились навстречу друг другу из 

городов А и В. После встречи велосипедист прибыл в город В через 1 ч, а 

пешеход пришел в город А через 4 ч. Во сколько раз скорость  велосипедиста 

больше скорости пешехода? 

 

 

 

 


